
現在策定中の「長久手市スポーツ推進計画」に関する情報をお届けします！！

長久手市は、スポーツを通じて幸福で豊かな生活の実現を目指しています。「長久手市スポーツ

推進計画」は、スポーツとの関わりがなかった市民の方も、気軽にスポーツを楽しみ、健康に関心

を持つことができるよう、スポーツの概念をできるだけ幅広く捉えたものとします。

計画策定にあたり、市民・地域と行政の協働によるスポーツ推進施策を進めるため、市民の方々

の意見を取り入れる場として、市民部会を開催しています。ここでは、第 1回の市民部会の様子を

お知らせします。

第1回市民部会の開催

8 月 9 日（金）に杁ケ池体育館のミーティングルームにて、第 1回市民部会が開催されました。

まず、市職員からスポーツ推進計画策定の概要と長久手市のスポーツを取り巻く現状について説明

がありました。その後、「長久手市のスポーツ推進の課題は何だろう？」というテーマのもと、グ

ループワークを行いました。

グループワークでは、する・観る・支える・

活用するという視点から、長久手市のスポーツ

に関する良いところ、良くしたいところについ

て意見を出し合いました。

個々で考えた意見をグループごとで

まとめ、他のグループの意見を見学する

など意見交換を行いました。
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グループワークでは市民の方より、長久手市のスポーツに関する様々な

ご意見を出して頂きました。第 1回で出して頂いたご意見をもとに、

第 2回では、この課題の解決方法を考えていきたいと思っています。

皆さんもぜひ、参加をしてみませんか？

お知らせ

第 2回市民部会
【日時】2019 年 9月 13日（金）19：00～

【場所】杁ケ池体育館 ミーティングルーム

【内容】課題の解決方法を探ろう（意見交換）

【申し込み方法】2019 年 9月 11日（水）までに杁ケ池体育館窓口

または、電話で申し込み。当日参加可。

●スポーツに関心のある人が多い

●小学生を中心にスポーツ少年団のよう

なものがいくつもある

●散歩やウォーキングができる環境

（自然が多い、歩きやすい）

●野球場が 2つある

●愛知医科大学がある

●病院が近い、安全である

●日本一若い街

●スポーツショップが多い

良いところ

●施設の設備

●駐車場の不足

●手続きの簡素化

●複数団体での同一種目の実施

●スポーツに関する相談ができる環境

●資格を持つ指導者の増加

●公園を活かしたスポーツ企画の実施

●がんばらっせスポーツクラブの活用

●活動を継続するための人材不足

●有名選手の輩出が売りになっていない

良くしたいところ

お問合せ くらし文化部生涯学習課スポーツ係 TEL：0561-63-1000（杁ケ池体育館内）

グループワークでの意見 長久手市のスポーツ推進の課題は何だろう？


